Gebrauchsinformation - bitte sorgfältig lesen!



Blasen-Pflaster INTENSE

Medizinprodukt

Bitte lesen Sie die Gebrauchsinformation aufmerksam, weil sie wichtige Informationen darüber enthält, was Sie bei der Anwendung dieses Medizinproduktes beachten müssen.

Was ist das SOS Blasen-Pflaster INTENSE und wofür wird es verwendet?

SOS Blasen-Pflaster INTENSE lindern blasenbedingte Schmerzen sofort und gewährleisten mit 20 %* extra Polsterung einen wirksamen Schutz auch bei Druckbelastung durch unangenehmes Schuhwerk oder während Sportaktivitäten. Die wasserfesten Pflaster haften sicher und bieten bis zu 7Tage Schutz auf der Haut. Schnellere Abheilung durch das Prinzip der feuchten Wundheilung. "20% extra Polsterung im Vergleich zum ASO Blister Pflaster.

Wirkweise:

Aufnahme von Exsudat und Flüssigkeit. Schaffen eines feuchten Wundheilungsmilleus und Schutz der Wunde oder verletzten Haut vor externen Verunreinigungen.

Wie ist das SOS Blasen-Pflaster INTENSE anzuwenden?

- Das Pflaster ist auf gereinigter und trockener Haut aufzubringen. Nicht in Kombination mit Cremes oder Salben auf feuchter Haut anwenden, da dies die Klebekraft des Pflasters beeinträchtigen kann.
- Lösen Sie das glänzende Papier des Pflasters, ohne die Klebefläche zu berühren. Positionieren Sie daraufhin das Pflaster auf der betroffenen Stelle und drücken Sie anschließend die Ränder fest an. Danach muss das obere Papier entfernt werden.
- Erwärmen Sie daraufhin das Pflaster, indem Sie die Hand auf das Pflaster legen, um eine bessere Haftung auf der Haut zu erzielen.
- Die Wundauflage absorbiert das Wundexsudat.

Wann sollte das SOS Blasen-Pflaster INTENSE wieder entfernt werden?

- Lassen Sie das Pflaster auf der Haut, bis es sich selbst ablöst.
 Die maximale Tragezeit pro Pflaster beträgt 7 Tage.
- Zum Entfernen des Pflasters lösen Sie sorgfältig eine Ecke des Pflasters und rollen dann das Pflaster sanft von der Haut ab.

 Sollte es im Bereich um den Verband zu einem Austritt von Flüssigkeit kommen, muss der Verband gewechselt werden.

Wie ist das SOS Blasen-Pflaster INTENSE aufzubewahren? Die Pflaster müssen bei einer Raumtemperatur von 5-30°C gela-

gert werden. Die Pflaster müssen vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt werden. Die Pflaster müssen trocken gelagert werden. Hinweise:

Das SOS Blasen-Pflaster INTENSE ist ein Medizinprodukt.

Warnhinweise:

SOS Blasen-Pflaster INTENSE ist nur zur äußerlichen Anwendung. Nicht benutzen, wenn Sie auf das Pflaster oder dessen Bestandteile allergisch reagieren. Kontakt mit Augen und Schleimhäuten ist zu vermeiden. Nicht auf offenen oder infizierten Wunden anzuwenden. Im Zweifelsfall einen Arzt zu Rate ziehen.

Bedeutung der Symbole auf Packung:.



Gebrauchsinformation beachten





LOT Chargenbezeichnung











300 Sarasota Center Blvd. Sarasota FL-34240. USA



EC REP ASO Europe BV Biisterhuizen 1160 E

6546 AS Nijmegen, Niederlande

